
LISTA DE MATERIAIS – INFANTIL 2 – ANO: 2026 
 

1 pasta com elástico 30mm transparente (1/2 ofício) para agenda (colocar nome) 

1 pincel chato nº 20 (colocar nome) 

1 rolinho de espuma – 5 cm (colocar nome) 

1 caixa com 6 canetinhas extrajumbo (little criatives) 

1 caixa de guache em bastão com 6 cores neon 

1 pote de guache – 250 ml (marrom) * 

2 tubos de cola em bastão (colocar nome) 

2 potes (500 grs.) de massa de modelar soft - cor de preferência (colocar nome) 

20 botões grandes e coloridos * 

2 caixas de cotonetes * 

1 cola líquida 90 g (colocar nome) 

1 caixa de cola colorida com 6 cores (colocar nome) 

2 fitas crepes * 

1 brinquedo pedagogico (exemplo: Babebi brinquedos) * 

1 kit baldinho de praia. 

1 Clear Book transparente - 20 saquinhos (colocar nome) 

1 foto da família (para semana da adaptação) (colocar nome) 

1 caixa de algodão para colagens * 

2 bloco de canson branco - gramatura 140 (A3) para Artes * 

1 pacote de palito de sorvete colorido * 



MATERIAL DE HIGIENE PESSOAL – INFANTIL 2 
Uso diário: 

• 1 escova de dente infantil com protetor de cerdas (colocar nome) 

• 1 sabonete líquido (colocar nome) manter na mochila 

• 3 caixas de lenços de papel (colocar nome) 

• 2 pacotes de lenços umedecidos (colocar nome) 

• 1 tubos de creme dental infantil (sem flúor) (colocar nome) 

• 1 toalha de banho (colocar nome) manter na mochila 

• 1 lancheira (colocar nome) 

• 1 toalhinha para ser estendida sob o lanche (colocar nome) 

• 1 troca de roupa (dentro de sacolinha com nome) 
• 1 pacote de lenço umedecido e fralda (somente para quem usa) (colocar nome) 

• 1 camiseta de adulto para usar na aula de pintura (colocar nome) 

• 1 Garrafinha de água (colocar nome) 

 
OBSERVAÇÕES: 

• Colocar nome em todo material, exceto os itens que estão assinalados com asterisco. 
• O material deverá ser entregue no primeiro dia de aula. 
• O uso do uniforme é obrigatório (verão e inverno), portanto planeje suas compras e 

encomendas para evitar problemas. 
• O nome e ano da criança devem ser colocados em todas as peças do uniforme, 

principalmente no agasalho de frio, de preferência bordado. 

 
 

 

 

 


